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8 wierszy wolnych o wysokości 10 pkt.

Imię i NAZWISKO
 
(10 pkt.)
Imię i NAZWISKO


3 wiersze wolne o wysokości 10 pkt.

TYTUŁ WYŚRODKOWANY, POGRUBIONA CZCIONKA,
DUŻE LITERY, 12 PUNKTÓW, POJEDYNCZA INTERLINIA
2 wiersze wolne o wysokości 10 pkt.
1. Tekst referatu (bold, 10 pkt)

1 wiersz wolny
Wzór tekstu prezentuje układ merytoryczny oraz techniczne wymagania dotyczące referatów. Referat należy napisać w edytorze MS Word. Matryce przygotowane według niniejszej instrukcji nie będą już pomniejszane. 
Format strony A4 (210 x 297 mm). Format kolumny (pole zadruku bez numeru strony) wynosi 170 x 249 mm; margines górny i dolny 24 mm, margines lewy i prawy 20 mm. Odstępy między poszczególnym elementami opisane liczbą wierszy wolnych dotyczą wierszy o wysokości 10 pkt. 
1 wiersz wolny
1.1. Sposób przygotowania tekstu (bold, 10 pkt)

1 wiersz wolny
Tekst referatu oraz wszystkie podpisy i opisy należy pisać czcionką Times New Roman o wysokości 10 punktów z pojedynczą interlinią. Wcięcie akapitowe 15 mm. Nie należy robić żadnych dodatkowych świateł między poszczególnymi akapitami tekstu. Maksymalna objętość tekstu nie może przekroczyć 8-10 stron, przy czym sugeruje się wykorzystywanie parzystej liczby stron. 
1 wiersz wolny
1.2. Wzory matematyczne
1 wiersz wolny
Wzory matematyczne należy pisać przy użyciu czcionki Times New Roman o wysokości 10 pkt za pomocą edytora tekstów dołączonego do programu MS WORD. Powinny one zostać wyśrodkowane, z numerem wzoru w okrągłym nawiasie dosuniętym do prawego marginesu. Symbole zmiennych we wzorach i w tekście należy pisać pismem pochyłym (italic). Wzory należy oddzielać od pozostałego tekstu 1 wierszem wolnym. Powołując się w tekście na wzory numery wzorów umieszczać w nawiasach okrągłych.

2. Rysunki, wykresy, fotografie i tablice
1 wiersz wolny

Fotografie prosimy umieszczać w formacie pliku jpg (300 DPI, profil kolorów CMYK). W przypadku grafik wektorowych prosimy o zamienienie czcionek na krzywe (profil kolorów CMYK). Projekty nie mogą zawierać kolorów separowanych Pantone. Rysunki, wykresy i fotografie (w przypadku fotografii proszę dołączyć pliki źródłowe) oraz tablice powinny być wyśrodkowane możliwie blisko tekstu, do którego się odnoszą i oddzielone od pozostałego tekstu 1 wierszem wolnym. Podpisy należy, umieszczać wyśrodkowane pod rysunkami, wykresami i fotografiami poprzedzone słowem „Rys.", zaś tytuły tablic nad tablicami poprzedzone słowem „Tablica".
1 wiersz wolny
Tablica 1. Tytuł tablicy

	
	
	

	
	
	


1 wiersz wolny

Rys. 1. Objaśnienie rysunku
1 wiersz wolny
Powołując się w tekście na rysunki lub tablice, numery rysunków lub tablic poprzedzone odpowiednim słowem umieszczać w nawiasach okrągłych, np. (rys. 1), (tab. 1).

Spis literatury wyłącznie cytowanej w tekście poprzedzony słowem „Literatura”. Pozycje literatury, zestawić w kolejności cytowania w tekście i poprzedzić kolejnymi numerami w nawiasach kwadratowych. Powołania w tekście na literaturę umieszczać w nawiasach kwadratowych [  ] zgodnie z systemem vancouverskim.
1 wiersz wolny
Literatura (bold 10 pkt)
1 wiersz wolny
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